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1 CAHIER DES CHARGE

Utiliser un mot de passe différent pour tout ses compte sans les retenir.

2 MATÉRIELS ET LOGICIELS À DISPOSITION

Un PC avec Internet.
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3 RÉALISATION

3.1 INSTALLATION 

Pour commencer allez sur le site de KeePassXC :

https://keepassxc.org/download/#windows

Ensuite allez dans vos téléchargement : 

et double clique sur le fichier de KeepassXC

cela devrait vous ouvrir cette page

cliquer sur next
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https://keepassxc.org/download/#windows


cocher la case et cliquer sur next

cocher les option que vous souhaiter puis cliquer sur next

5/16



cliquer sur install

cliquer sur Finish
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Ensuite allez dans vos téléchargement :

puis aller sur celui de FreeFileSync :

https://freefilesync.org/download.php

et double clique sur le fichier de FreeFileSync

cela devrait vous ouvrir cette page

et suivant
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https://freefilesync.org/download.php


changer le chemin si vous le voulez

et suivant
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suivant
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3.2 GUIDE USER

3.2.1 KeyPassXC

Ouvrer KeyPassXC

cliquer sur créer une nouvelle base de données 

Nommer votre base de donnée et cliquer sur continuer
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vous pouvez augmenter le temps de chiffrement pour plus de sécurité si vous le 

désirez

saisir une passe phrase et la confirmer
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vous arriveriez donc sur cette page ou vous pouvez faire un clique droit nouvelle 

entrer 
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vous arriveriez sur cette page ou vous donnez un titre a votre donnée (surnom pour la 
différencier des autre) et entrer l’identifient et le mot de passe que vous voulez 
utilisez et les copier coller sur le site ou vous créé votre compte 

REMARQUE : KeyPassXC peut généré des mot de passe sécuriser en cliquent sur le 
dé sur la ligne mot de passe .
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3.2.2 FreeFileSync

Ouvrez FreeFileSync
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Cliquer sur parcourir sur la colonne 
de gauche pour choisir le fichier a 
sauvegarder/synchroniser
Idem pour la colonne de droite   

Cliquer sur comparer
 pour lancer la première
 étape de syncro
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Cliquer sur l’écrou pour définir 
le type de sauvegarde que vous 

voulez et cliquer sur synchroniser

Cliquer sur l’icône d’enregistrement
 avec le logo sycro pour le 

sauvegarder dans le logiciel ou 
Cliquer sur l’icône d’enregistrement

 avec le logo d’un terminal pour 
pouvoir juste cliquer sur le fichier et

Lancer la syncro  



vous pouvez aussi faire des sauvegarde en temps réel pour ceci il vous faut un fichier 
sauvegardez avec le logo d’un terminal et lancer RealTimeSync.

Vous pouvez ensuite copier coller le fichier dans le dossier de lancement démarrage 
de Windows si vous le souhaitez 
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Glisser déposer votre fichier 
dans la partie griser 

puis cliquer sur fichier et 
enregistrer sous 
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